

Анализ опроса жителей поселка о востребованности клубных формирований в ЦКиД

Анкетирование проводилось с 06 марта по 30 марта непосредственно методом опроса в бумажном варианте.

В опросе приняли участие 38 респондентов, женщины, как всегда, оказались более активные: приняли участие 7 мужчин и 31 женщина.

Возраст опрашиваемых был разделен по периодам, т.о. мы получили следующий результат:

14-20 лет – 1 женщина;

21-35 лет – 22 человека, из них 17 женщин, 5 мужчин;

26-35 лет – 3 человека, из них 2 женщины, 1 мужчина;

36-49 лет – 16 человек, из них 11 женщин, 5 мужчин;

50-60 лет – 8 женщин.

Таким образом, мы видим, что наиболее активное участие приняли респонденты в промежутке от 36 до 49 лет.

Все респонденты однозначно ответили, что у них есть желание посещать наш Центр культуры и досуга.

На вопрос «Чем может быть интересен наш ЦКиД» можно было выбрать несколько ответов. Таким образом, ответы распределились следующим образом:

- Посещение Центра культуры отвлекает меня от повседневных забот, поднимает настроение выбрали 22 человека.

- Возможность реализовать свои творческие способности – 16 человек.

- Общение с друзьями, расширение круга знакомств – 11 человек.

- С пользой провести свободное время – 9 человек.

- Заниматься в клубных формированиях – 4 человека.

- Занятия в творческих кружках помогает мне в учебе (работе) – 2 человека.

Исходя из этого, можно сделать вывод, что ЦКиД помогает жителям отвлечься от забот, общаться и реализовывать свои творческие способности.

Большинство анкетированных нашли подходящие им коллективы, утвердительно ответили 28 человек. Ответ вызвал трудность у пятерых респондентов. Не нашли занятие по интересам 5 человек.

Из числа опрашиваемых 16 человек занимаются в коллективах Центра, 8 человек занимались раньше, сейчас нет, и 14 человек не занимаются ни в каких коллективах или клубных формированиях.

Причиной неучастия в клубных формированиях ЦКиД 13 человек отметили отсутствие свободного времени; 4-х человек не заинтересовали предлагаемые услуги, один считает, что есть дела поважнее. Остальным 20 респондентам ничего не мешает заниматься творчеством.

На вопрос о выборе коллектива самодеятельного творчества также можно было выбрать несколько ответов. Наибольший интерес вызывают занятия хореографическим творчеством – 15 человек, 10 человек интересуется театральное искусство, 6 хотели бы заниматься декоративно-прикладным творчеством, по три человека выбрали вокальное творчество, изобразительное искусство и студию художественного слова. 2 человека предпочитают хоровое творчество и один фольклорное направление.

Вопрос о готовности оплачивать занятия и услуги, также можно было выбрать несколько ответов. Предпочтительно респонденты готовы платить за занятия фитнесом и оздоровительной гимнастикой – 11 человек. 6 человек готовы оплачивать современные и

бальные танцы. Здесь хотелось бы отметить, что такие услуги в Центре есть на бесплатной основе. По 5 человек выбрали обучение кройке и шитью, обучение вышиванию, вязанию и бисероплетению и обучение садоводству и цветоводству. По три человека выбрали рисование и декоративно-прикладное творчество, обучение работе на компьютере и студию художественного слова.

Таким образом, Центр культуры и досуга является той структурой, которая помогает жителям разнообразить свою жизнь, раскрыть свои творческие способности и дать возможность общения.

Основной запрос для занятий хореографическим и театральным искусством – выполняется. В центре работает несколько танцевальных коллективов, руководители – Савина М.С., Ходжер В.Г., а также есть театральная студия «Портал», руководитель Петроченков Д.В.

30.03.2024

Анкетирование подготовила и провела методист ЦКиД Л.Г. Корзунова